GINSENG KHAN - panax ginseng fruit liquid Korea Genetic Pharm Co., Ltd

Disclaimer: This drug has not been found by FDA to be safe and effective, and this labeling has not been approved by FDA. For further information about unapproved drugs, click here.

Drug Facts

active ingredient: ginseng berry concentrate

inactive ingredient: glycyrrhiza glabra extract, pear concentrate

protect of liver function, improving one's memory, strengthen level of immunity

keep out of reach of the children

take one pouch daily

if a fever occurs or you feel dizzy after taking this drugs, immediately stop taking

people with heart disease or allergies to comply with a doctor's prescription



GINSENG KHAN panax ginseng fruit liquid			
Product Information			
Product Type	HUMAN OTC DRUG	Item Code (Source)	NDC:42707-3001
Route of Administration	ORAL		

Ingredient Name B			Basis of Stre	ngth	Strength	
PANAX GINSENG FRU UNII:E35T4MOI3E)	' (UNII: E35T4MOI3E) (PANAX GINSENG FRUIT -			PANAX GINSENG FRUIT		90 mL in 100 mL
Inactive Ingredie	nts					
	Ingredient Name				Strength	
GLYCYRRHIZA GLAB	BRA (UNII: 2788Z9758H)					
PEAR JUICE (UNII: F21	4DLA9BE)					
Packaging	Package Description	Marketin	ng Start Da	ite Ma	arketii	ng End Date
Packaging # Item Code		Marketin	ng Start Da	ite Ma	arketii	ng End Date
Item Code NDC:42707-3001-2	Package Description	Marketin	ıg Start Da	ite Ma	arketiı	ng End Date
Packaging	Package Description 30 in 1 BOX	Marketin	ıg Start Da	ite Ma	arketii	ng End Date
Item Code NDC:42707-3001-2	Package Description 30 in 1 BOX 80 mL in 1 POUCH	Marketin	ıg Start Da	ite Ma	arketiı	ng End Date
Hitten Code 1 NDC:42707-3001-2 1 NDC:42707-3001-1	Package Description 30 in 1 BOX 80 mL in 1 POUCH			ite Ma		ng End Date keting End Dat

Labeler - Korea Genetic Pharm Co., Ltd (689828218)

Registrant - Korea Genetic Pharm Co., Ltd (689828218)

Establishment

Name	Address	ID/FEI	Business Operations
Korea Genetic Pharm Co., Ltd		689828218	manufacture

Revised: 2/2012

Korea Genetic Pharm Co., Ltd